

КАУЧУК

Орган парткома и завкома завода СК-2 им. С. М. КИРОВА

№ 70

11 апреля 1937 г.

(564)

Ход межзаводского социалистического соревнования между заводами СК

за 8 апреля 1937 года

Выработка дивинила в контактном газе

СК-3 104,1%
СК-1 102,3%
СК-2 100,7%

Выпуск товарного каучука

СК-2 100,0%
СК-1 99,0%
СК-3 86,3%

3-е первое место в Первомайской колонне

Недаром Воронин — один из лучших рефайнеровщиков

Нередко мастер попадает в затруднение: кому-то надо поручить рефайнеровке одновременно на двух брекерах. Это дело сложное, требует особого навыка и внимания. Мастер в таких случаях долго не раздумывает. Он подходит к Воронину:

— Поработаешь за двух?
— Смогу....

На двух брекерах стахановец Воронин работает нередко и уже имеет опыт. Недаром он один из лучших рефайнеровщиков по качеству работы. Да и

количественные показатели у него неплохие, в марте он выработал 103 проц.

— Это меня не удовлетворяет — пишет тов. Воронин. Включаясь в соревнование за первое место в Первомайской колонне, обязуюсь великий пролетарский праздник встретить еще большим освоением рефайнеровки и вызываю последовать моему примеру своих товарищей по смене: Голубева, Сорокина, Понасенко и др.

Основной пункт соцдоговора — повышение количества и качества

Я работаю на рефайнере 6 месяцев. Перед тем, как освоить его я ходил на техническим и одал его на „отлично“. В январе я заключил индивидуальный договор на социоревнование о рефайнеровщиком Бородиним.

Основной пункт договора у нас таков: дальнейшее освоение агрегата и повышение количественной выработки, наряду с повышением качества продукции. В результате соревнования у нас в марте получились такие показатели:

Панков: выработал 108,6 проц. Первосортного каучука выработано

65 проц. от выработанной продукции.

Бородин: выработал 99 %. Из этого количества первосортного каучука дано 50 проц.

Включаясь в соревнование за первое место в Первомайской колонне обязуюсь повысить выработку первосортного каучука и вызываю на это рефайнеровщиков нашей смены „А“: Таболина, Лисова, Еременно, Медведова, Морденева, Бородина с тем, чтобы наша смена „А“, по примеру смены „А“ нового цеха полимеризации, завоевала первенство среди смен нового цеха обработки.

Стахановец Панков

Достаточной критики и самокритики еще нет

От обычных слетов стахановцев, собрание хозактива, состоявшегося 7-го апреля отличалось лишь... своим названием.

Обычное опоздание на целый час, явка 50-60 проц. приглашенных, свидетельствовали о плохой подготовке к собранию, которая заключалась только... в раздаче приглашенных билетов.

После доклада т. Зайденберга начались прения. Характерно выступление тов. Яковлева:

— Целый год, на всех слетах стахановцев я подаю записки в президиум с просьбой записать меня в прениях, но выступить не смог ни разу. Почему? Потому что я всегда попадал, под так называемую, регулировку выступлений. Слово давали не в порядке записки, а в порядке основных сехов.

В своем выступлении тов. Яковлев привел характерные факты притупления классовой бдительности. Считая ЭТЧ подсобным цехом, туда послали людей без всякой проверки. Потом оказывалось, что эти люди социально опасные (Копытин и др).

Тов. Маркевич говорил о плохой работе монтажников по оборудованию, вентиляционных установок и вообще о плохой работе строительства. Но тов. Маркевич ничего не сказал о себе, о том, как многие сигналы рабочих цеха не доходят до начальства. Тов. Маркевич ограничился тем, что сказал:

— Мы сейчас на эти сигналы начали реагировать.

Примером острой критики,

критики бывшей в цель было выступление тов. Акустина.

Тов. Акустин на фактах показал, как критика недостатков исправляет плохую работу, несмотря на то, что были стреления руководителей завода: т. Зайденберга, Назаретяна, Ладутина расценить критику в газете „Каучук“ „Сие от вас зависит“, как демагогию.

То, что со стахановцами в водохозяйстве начали работать лучше, то, что выдачу спецодежды наладили, то, что на подавляющее большинство сигналов начали реагировать и исправлять недочеты — свидетельствует, что я в газете занимаюсь здоровой критикой, а не демагогией, — говорит т. Акустин.

С критикой на „тормозах“, с критикой беззубой выступил нач. строительства тов. Паников. Его выступление — пример ненужной болтовни. После слета многие спрашивали друг друга — о чем говорил Паников? — не разберешь. Слушали 25 минут и ничего не поняли.

Выступление тов. Бакланова можно назвать не иначе как бчквирательским. Безобразную работу монтажа Бакланов хотел приказать своими цирковыми жестами, и анекдотами. Бакланов ни слова не сказал о себе.

Как и в первый день, собрание хозактива 9-го апреля началось с опозданием на час. К пяти часам пришли только десятком — полтора человек. Да и сами руководители завода тоже показали низкую дисциплину. Тов. Зайденберг пришел с опозданием на 35 мин.

НА СТРОИТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ

РАСХЛЯБАННОСТЬ, БЕСПЕЧНОСТЬ

Плохо чистят гребенки

Гребеночное хозяйство обязано снабжать цех полимеризации гребенками хорошего качества. Но отделение старого цеха обработки срывает это обязательство тем, что плохо чистит гребенки от каучука. Приведу пример: 4 марта смена „Г“ вывезла на обжиг гребенки с большими остатками каучука. При обжиге на таких гребенках получается большая окалина. Начальники смен цеха обработки должны смотреть, чтобы гребенки очищались хорошо.

Рабочий С. ПЕТРИН.

Новые шланги хуже старых

Цех полимеризации № 3 для навалки дивинила получил новые шланги. Скажем прямо: они хуже старых. Какой ни поставишь на аппарат — оказывается худой. Ни один не пригоден. Обращаем на это внимание работников отдела снабжения.

Слесарь МАЛИНОВ.

Для того, чтобы вести стройку развернутым фронтом имеется рабочая сила и план. Но отсутствует кирпич, лесоматериалы и аппаратура для монтажных работ, а в следствии этого нет применения рабочей силы, отсюда бесконечная текущность и простои, граничащие с преступлением. У мастера сантехмонтажа Бовлина все звено состоит из трех слесарей, которые простояли целых 128 человекодней и Бовлин не знал об этом. Вся его забота о людях выражается в мате, которым он награждает рабочих.

Звено слесарей Гриценко 5 человек с 16 по 26 марта сделали железную лестницу для печного цеха и ту пришлось переделывать. Делали обвязку вальцев в новой обработке и несколько раз переделывали (прораб Бакланов). И такое безобразие творится на каждом объекте. Мастер Клепиков ведет работу

по подготовке к сдаче установок легкотелучих и она до сих пор не сдана. Причина — бесконечная переделка. На этом объекте сданы только 75 проц. всех работ, которые давным давно должны быть закончены. Виновиники в этом нач. монтажа Канав, прораб монтажников Пискарев, и мастер проектного отдела Клепиков.

Никого не беспокоят простои, которые были из-за отсутствия кислорода весь квартал 1937 года. У мастера Белкина 6 человек рабочих. Он получает зарплату 500 руб. ничего не делая. И ему еще дали мастера, который ему помогает.

Постановление совнаркома от 11 февраля 1936 г. об ускорении и улучшении строительства не выполняется.

На слете стахановцев стройки от 7 марта с. г. рабочие говорили: — Мы готовы строить по-стахановски, но дайте материал.

Материала до сих пор нет. Мы просим дирекцию и парт. организацию завода обратить серьезное внимание на строительство и монтаж, дать нам возможность работать без перебоев и помочь нам в политико-массовой работе среди строителей и монтажников, о которой слишком много говорят, а мало делают.

Романов

Рабкоровский Семинар

Сегодня, 11 апреля, в редакции газеты „Каучук“ состоится первое занятие семинара редакторов отенных газет. На семинар должны прибыть все редактора и выделенные товарищи.

После окончания занятий семинара будет организован коллективный просмотр кинофильма „Депутат Балтин“ в театре „Пролетарии“.

Занятия семинара начнутся в 5 ч. Просьба прибыть без опоздания.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ.

